

平成26年5月22日 公告

「国道479号(内環状線)小路電線共同溝設置工事－5」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
P 1 5 8行目・10行目 細別	アスファルト舗装版舗装版厚5cm以下 小規模土工バックホ舗装版破碎(コンクリート圧砕機)	アスファルト舗装版舗装版厚5cm以下 小規模土工バックホ舗装版破碎